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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

treze de março de dois mil e vinte e cinco (2025). Aos treze dias do mês de março 

de dois mil e vinte e cinco (2025) na sede da Câmara Municipal de Vereadores, 

situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé 

de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os 

Senhores Vereadores: Presidente Edson Sacramento de Jesus, Vice-Presidente 

Paulo Moaci dos Santos, Segundo Secretário Misael Bandeira Lopes e os Senhores 

Vereadores: José Ronivon dos Santos, Jerri Adriane Silva de Oliveira e Paulo 

Magno Sampaio de Santana. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus 

declarou aberta a sessão e solicitou da Secretária ad hoc a servidora Risomar de 

Souza Carneiro, que fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes e a 

leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou 

que fosse feita a leitura das matérias em pauta.:. Parecer Nº0l/25 de autoria da 

· C.C.J.RF e Projeto de Lei nº 006/25 dispõe sobre o reajuste da remuneração dos 

servidores públicos do poder Legislativo Municipal, altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 675, de 19 de maio de 2023, da Lei Municipal nº 697, de 19 de janeiro 

de 2024, que especifica e dá outras providências. Moção de Pesar pelo 

falecimento do Servidor o Senhor Francisco Silva Carneiro de autoria dos 

Vereadores. Indicações nºs:32,41,44, 51,52, 53/25, de autoria dos Vereadores: 

Paulo Moaci, Jerri Adriane, Misael, Edson Sacramento, e outros. Projeto de 

Resolução Nº 001/25 modifica o art.88 da Resolução nº06/22 de autoria da Mesa 

Diretora. Terminada a leitura matérias o Senhor Presidente passou para o Grande 

Expediente. Dada a palavra o vereador José Ronivon saudou a todos os presentes, 

agradeceu a Deus e parabenizou a gestão atual em nome da Secretária de Saúde 

Deize e falou sobre o projeto do Instituto Mais Visão que atenderá em nossa 

cidade nos próximos dias, com triagem de mais de setecentas pessoas. Citou 

ainda que nos dias 18 e 19 do corrente mês a Fundação Jose Silveira estará 

também atendendo em diversas especialidades nas áreas de saúde em nossa 
cidade. Fal_ou do retorno do laboratório ambulatorial em nosso município e da 

ampliação do Pr:ograma Mulher de Fibra, além da ampliação de profissionais nas 
áreas de psicologia e fisioterapia p·ara atender as demandas. Disse ainda que nos 



próximo dia 28 do corrente mês será realizada cinquenta ultrassonografias, 

agendadas na fila de regulação, finalizou prestando solidariedade à família do 

servidor público Francisco, pelo seu falecimento. Permitida a palavra o vereador 

Jerri Adriane saudou a todos os presentes e prestou condolências aos familiares 

que perderam seus entes queridos na comunidade de Martezona e do servidor 

público Francisco e enalteceu seu caráter como funcionário, amigo e homem do 

bem. Ressaltou o pronunciamento do Vereador Ronivon referente aos 

atendimentos nas áreas de saúde, lamentou que o PSF de Aroeira tinha uma fila 

para atendimento de fisioterapia agendados desde do ano de 2023.Falou da 

presença constante da prefeita Zeide nas secretarias do município e visitas 

domiciliares. Falou do Regimento Interno solicitando do Presidente o 

cumprimento, alegando que não teve o direito de se defender quando um colega 

vereador citou seu nome e do vereador Paulinho em questões comentadas em 

rede sociais e grupos, salientando que esse vereador não tinha cumprido os 

artigos 345 e 346 quando fora presidente e cobrou do atual o cumprimento, 

lamentando que desde 2016 até a presente data as contas anuais do Executivo 

não foram apreciadas pelo Legislativo. Continuou comentando da recuperação 

das estradas vicinais, carro do lixo compactar fazendo comparações de datas: 

gestão passada verso atual. Finalizou falando sobre o 40º aniversário e as 

comemorações de Pé de Serra. Dada a palavra o vereador Paulo Magno saudou a 

todos os presentes e assistentes, abraçando os funcionários Marcos e Bui da 

Cooperativa Sicoob. Ressaltou o pronunciamento do vereador Ronivon referente 

aos atendimentos do mutirão de saúde e sua programação, esclarecendo que será 

cem ultrassonografia diária. Parabenizou a iniciativa da gestão atual, citando que 

outros mutirões já foram feitos em gestão passada e que a atual estava 

. aprimorando, com o intuito de zerar a fila de marcação de exames e consultas no 

município. Parabenizou os organizadores da Corrida Rustica em nome da senhora 

Nilda. Falou da audiência pública na Bacia do Jacuípe, que participou juntamente 

com o presidente Edson, na cidade de Gavião, referente a implantação de 

medidas urgentes relacionadas ao combate e morte de animais em fazendas por 

cães. parabenizou a Prefeita e a Secretaria de Saúde Deize, afirmando que a saúde 

estava andando em pessoas largos, disse ainda ser fácil a prefeita administrar pois 

tinha respaldo do seu esposo e ex prefeito Joilson, como melhor gestor em saúde. 

Convidou a todos para participar da • programação do aniversário da cidade e 

finalizou prestando suas condolências aos familiares de Francisco e Tamires, 
rogando conforto a Deus. Paulo Moaci saudou a todos os presentes, autoridades 

e auxiliares de ensino .. Prestou condolências aos familiares de Tamires e do 

Servidor Francisco. · Cobrou da Secretária de Saúde e da Prefeita melhoria no 
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atendimento de consultas e exames do PSF Pereira Adorno e central de marcação 

e abastecimento de medicamentos na farmácia básica do hospital. Cobrou da 

Prefeita providencias urgentes e melhoria da limpeza publica da cidade, 

afirmando ser a pior de todos os tempos. Cobrou da Prefeita providencias 

relacionadas ao trânsito da Avenida Getúlio Vargas, no intuito de evitar outros 

acidentes e a recuperação urgentes das estradas vicinais., desmentindo que o 

maquinário não ficou quebrado. Chamou atenção da Secretaria de Educação, 

relacionado ao transporte irregular e péssimo estado de conservação da 

localidade dos Piris. Finalizou afirmando que votaria favorável a classe dos 

auxiliares e esperava que a Prefeita. Permitida a palavra o vereador Misael 
Bandeira saudou a todos os presentes, autoridades e a classe de auxiliares de 

ensino. Externou votos de pesar aos familiares de Tamires e Franscisco, rogando 

a Deus consolo. Parabenizou a corrida rustica em nome de Romeu e Nilda. Falou 

do 40º aniversario da cidade, convidando a todos. Endossou a fala do vereador 

Moaci, referente as cobranças nas áreas de saúde, educação e limpeza pública, 

afirmando que diversas ruas da cidade estão sujas; cheias de lixo. Cobrou da 

Secretaria de Saúde a distribuição regular de medicamentos da farmácia básica. 

Questionou a forma de entrega da merenda usando o próprio transporte escolar 

e sugeriu que seja entregue no carro adequado da secretaria. Finalizou cobrando 

a colocação e placas indicativas e construção de quebra-molas próximo a creche. 

Dada a palavra o vereador Edson Sacramento saudou a todos os presentes e em 

seguida agradeceu a presença de todos; fez um registro da presença da classe dos 

auxiliares de ensino. Falou da audiência pública na cidade de Gavião, com a 

participação de representantes da Bacia do Jacuípe, vereadores, Secretário de 

Agricultura e Associações de Pé de Serra, com objetivo de buscar mecanismo e 

soluções para o problema de matança de animais por parte de cães em 
propriedades rurais. Parabenizou a Secretaria de Saúde e o Instituto Mais Visão 

pela terceira vez, que realizava mutirão em nossa cidade e falou da sua 

importância. Cobrou fornecimento de medicamentos na farmácia básica e 

funcionamento do aparelho raio X no hospital. Cobrou a recuperação imediata 

das estradas e o abastecimento de água através de carro pipa na zona rural. 

Chamou atenção da Secretaria de Educação, referente ao transporte escolar, 

veículos inadequados e falta de carro para atender as demandas escolares. 

Parabenizou os organizadores da corrida rustica e convidou a todos para o 40º 

aniversário da cidade. Finalizou prestando condolências aos familiares do servidor 
Francisco, salientando que a protocolou uma Moção de Pesar. Terminados os 

oradores inscritos para fazer Uso da palavra. O Senhor Presidente passou a Ordem 

do Dia e solicitou o Primeiro Secretário a fazer a leitura das matérias para 



discussão e votação:. Parecer Nº0l/25 de autoria da C.C.J.RF ao Projeto de Lei 

nº 006/25 dispõe sobre o reajuste da remuneração dos servidores públicos do 

poder Legislativo Municipal, altera dispositivos da Lei Municipal nº 675, de 19 de 

maio de 2023, da Lei Municipal nº 697, de 19 de janeiro de 2024, que especifica e 

dá outras providências. Moção de Pesar pelo falecimento do Servidor o Senhor 

Francisco Silva Carneiro de autoria dos Vereadores. Indicações nºs:32,41,44, 

51,52, 53/25, de autoria dos Vereadores: Paulo Moaci, Jerri Adriane, Misael, 
Edson Sacramento, e outros O senhor Presidente usando o tempo regimental 

declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a sessão seguinte. 

Nada mais havendo a tratar, Eu Gilvânio Misael Bandeira Primeiro Secretário 

Interino da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser 
lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes. 


